
Б ЕЛОЕ ВИ НО ПО БОКАЛАМ 		
WHITE WINE BY GL A SSES� 125 ml

РОЗОВОЕ ВИ НО ПО БОКАЛАМ 	
ROSE WINE BY GL A SSES� 125 ml

КРАСНОЕ ВИ НО ПО БОКАЛАМ 	
RED WINE BY GL A SSES� 125 ml

И ГРИСТОЕ ВИ НО ПО БОКАЛАМ 	
SPARKLING WINE BY GL A SSES

шам панское ПО БОКАЛАМ 	
CHAMPAGNE BY GL A SSES� 100 ml

HOUSE WINE� 250

2017 RONDONE (Grillo) — Settesoli� 340
Sicilia, ITALY

2016 CONDE OTINANO Blanco (Verdejo) — 
Bodegas El Cidacos� 370
Rueda, SPAIN

2016 CHARDONNAY Reserve — Kumala� 470
Western Cape, SOUTH AFRICA

2017 RIESLING “Urban” (semi-dry) — Nik Weis� 550
Mosel, GERMANY 

2017 GRUNER VELTLINER — Weingut Pfafl� 590
Niederösterreich, AUSTRIA

2016 SAUVIGNON BLANC 
“Vicar’s Choice“ — Saint Clair� 640
Marlborough, NEW ZEALAND

2017 GRAN FEUDO Rosado (Garnacha) — 
Bodegas Chivite� 500
Navarra, SPAIN

HOUSE WINE� 250

2017 SHIRAZ «Mill Cellars» — Hardys� 420
AUSTRALIA

2015 CORVOS DE LISBOA — Casa Santos Lima� 470
Lisbon, PORTUGAL

2016 MALBEC Classic — Alta Vista� 580
Mendoza, ARGENTINA 

2015 LE FORDEAUX DE CITRAN Rouge — 
Chateau Citran� 600
Bordeaux, FRANCE

2015 ZINFANDEL — Cutler Crest  � 640
California, USA

2014 ALTOS IBERICOS Crianza (Tempranillo) — Torres� 670
Rioja, SPAIN

NV CAVA «PATA NEGRA» Brut — García Carrión� 100 ml 380
SPAIN 

NV SCAGLIETTI Brut Rose� 100 ml 580
ITALY

NV MARTINI Prosecco DOC� 187 ml 880
ITALY

NV MARTINI Asti DOCG� 187 ml 1550
ITALY

NV VEUVE CLICQUOT 
Cuvee Saint Petersbourg� 1700
Champagne, FRANCE

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



Б ЕЛОЕ ВИ НО 		
WHITE WINE� 125 ml

КОРАВИ Н ВИ НО ПО БОКАЛАМ
COR AVIN WINE BY GL A SSES

КРАСНОЕ ВИ НО
RED WINE� 125 ml

2016 VERMENTINO “Etichetta Grigia” — Lunae� 740
Liguria, ITALY 

2016 SHARIS (Chardonnay, Ribolla Gialla) — 
Livio Felluga � 940
Friuli, ITALY

2016 CHABLIS — Lois Jadoit� 1100
Bourgogne, FRANCE

2014 RIESLING “Ried Gaisberg” 
Reserve — Schloss Gobelsburg� 1200
Kamptal, AUSTRIA

2017 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca� 1750
Piemonte, ITALY

2016 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori� 2340
Umbria, ITALY

2014 SPATBURGUNDER Tradition — Philippe Kuhn� 890
Pfalz, GERMANY

2015 CHIANTI CLASSICO Riserva — Recine� 1150
Toscana, ITALY

2014 TASSINAIA (Sangiovese, Merlot) — 
Castello del Terriccio� 1350
Toscana, ITALY

2013 ARZUAGA Crianza 
(Tempranillo, Cabernet) — Bodegas Arzuaga� 1550
Ribera del Duero, SPAIN

2014 CHATEAUNEUF DU PAPE — 
Domaine Chante Cigale� 1700
Val du Rhone, FRANCE

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.
Crop year may vary. please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



Б ЕЛОЕ ВИ НО 
В ПОЛУБУТЫЛКАх 		
WHITE WINE BY HALF -BOT TLES	�  375 ml

РОЗОВОЕ ВИ НО 
В ПОЛУБУТЫЛКАХ 		
ROSE WINE BY HALF -BOT TLES� 375 ml

КРАСНОЕ ВИ НО 
В ПОЛУБУТЫЛКАХ 		
RED WINE BY HALF -BOT TLES� 375 ml

2017 ENARIA (Verdejo) — Ramon Bilbao� 1250
Rueda, SPAIN

2017 I FRATI (Trebbiano) — Ca dei Frati� 2200
Lombardia, ITALY

2017 CHABLIS — Savary� 2700
Bourgogne, FRANCE

2016 CHARDONNAY — Tramin� 2900
Alto Adige, ITALY

2017 SANCERRE «Les Baronnes» — Henri Bourgeois� 3700
Val de Loire, FRANCE

2016 PETALE DE ROSE (Cinsault, Grenache) — 
Chateau La Tour� 2700
Provence, FRANCE

2016 BELLERUCHE — 
M. Chapoutier (Syrah, Grenache)� 2200
Val du Rhone, FRANCE

2015 MALBEC — Catena� 2400
Mendoza, ARGENTINA 

2013 CHIANTI CLASSICO Riserva «Il Grigio» — 
San Felice� 3300
Toscana, ITALY

2013 VALPOLICELLA 
Ripasso Superiore «Bosan» — Cesari� 3700
ITALY

BIO

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

BIO



И ГРИСТОЕ ВИ НО 		
SPARKLING WINE

NV MARTINI Prosecco DOC	 187 ml	 950	 750 ml� 4700
ITALY

NV MARTINI Asti DOCG	 187 ml	 1600	 750 ml� 5490
ITALY 

NV CHANDON Rose� 187 ml     1500 
Mendosa, ARGENTINA 

NV CAVA «PATA NEGRA» Brut — 
García Carrión� 750 ml     2700
SPAIN 

2016 «KAAPSE VONKEL» Brut — Simonsig       �750 ml     3500
SOUTH AFRICA

2017 MOSCATO D’ASTI — Prunotto       � 750 ml     3600
ITALY

NV DONELLI SCAGLIETTI Brut Rose� 750 ml     3650
ITALY

NV CREMANT D’ ALSACE Brut — 
Georges Rupp� 750 ml     5300
Alsace, FRANCE

NV HUBER Gruner Veltliner Berg Brut� 750 ml     4490
AUSTRIA

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



ШАМ ПАНСКОЕ 		
CHAMPAGNE�

РОЗОВОЕ ШАМ ПАНСКОЕ 		
CHAMPAGNE ROSE�

NV VEUVE CLICQUOT 	 375 ml� 7150

NV MOËT & CHANDON Brut Imperial	 375 ml� 6700

NV BOIZEL Brut	 375 ml� 6800

NV DOMINIQUE NEUVILLE Brut	 750 ml� 7500

NV NICOLAS FEUILLATTE Brut Reserve	 750 ml� 8500

NV LE BRUN SERVENAY Reserve Brut	 750 ml� 9000

2011 FRANCOIS SECONDE 
Blanc de Blancs Sillery Grand Cru	 750 ml� 10 000

NV CHARTOGNE TAILLET
Cuve Sainte Anne Brut	 750 ml� 10 100

NV MOЁT & CHANDON Brut Impérial	 750 ml� 10 450

NV POL ROGER Brut	 750 ml� 10 700

NV LANSON Black Label Brut	 750 ml� 11 000

NV VEUVE CLICQUOT 
Сuvée Saint-Petersbourg	 750 ml� 11 150

NV “R” DE RUINART	 750 ml� 11 250

NV BILLECART-SALMON Brut Reserve	 750 ml� 12 000

NV MOЁT&CHANDON 
NECTAR IMPÉRIAL (demi-sec)	 750 ml� 14 450

2005 TAITTINGER «Comtes de Champagne»
Blanc de Blancs Brut	 750 ml� 22 000

2009 DOM PÉRIGNON Vintage	 750 ml� 34 150

2007 CRISTAL Brut — Louis Roederer	 750 ml� 48 500

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose	 750 ml� 9500

NV GOSSET Brut Grand Rose	 750 ml� 13 000

NV MOЁT&CHANDON Rosé Impérial Brut	 750 ml� 14 900

NV ANDRE BEAUFORT Brut Rose	 750 ml� 15 000

2005 DOM PERIGNON Vintage Brut Rose	 750 ml� 62 100

RM — champagne brands with a small volume of production, high quality grapes, where the entire production 
process is under the personal control of the winemaker.
RM — марки шампанских вин с небольшим объемом производства, высоким качеством винограда, 
где весь процесс производства лично контролирует винодел.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — При производстве этих вин используются самые высокие эко стандарты и философский подход.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

BIO



Б ЕЛОЕ ВИ НО 	
WHITE WINE� 750 ml

2017 RONDONE (Grillo) — Settesoli� 2040
Sicilia, ITALY
2016 CONDE OTINANO Blanco (Verdejo) — 
Bodegas El Cidacos� 2220
Rueda, SPAIN
2016 TORRONTES — Colome� 2550
Valle Calhaqui, ARGENTINA
2016 CHARDONNAY Reserve — Kumala� 2820
Western Cape, SOUTH AFRICA
2017 RIESLING “Urban” (semi-dry) — Nik Weis� 3300
Moesel, GERMANY
2017 FALCATA Blanco 
(Moskatel, Gewurztraminer) — Pago Casa� 3200
Valencia, SPAIN
2017 GRUNER VELTLINER — Weingut Pfafl� 3540
Niederösterreich,  AUSTRIA
2017 GAVI “Il Doge” — Broglia� 3550
Piemonte, ITALY
2016 ALBARINO “La Trucha” — 
Notas Frutales de Albariño� 3600
Rias Baixas, SPAIN
2017 SOAVE Classico — Otto� 3700
Veneto, ITALY
2016 GAMLA (Chardonnay) — Golan Heights� 3750
Galilee, ISRAEL
2016 SAUVIGNON BLANC 
“Vicar’s Choice” — Saint Clair� 3840
Marlborough, NEW ZEALAND
2017 PINOT GRIGIO — Colterenzio� 3850
Alto Adige, ITALY
2016 VERDEJO — Jose Pariente� 3900
Rueda, SPAIN
2016 VERMENTINO “Etichetta Grigia” — Lunae� 4440
Liguria, ITALY
2016 MUSCADET Serve et Main Sur lie — 
Gadais Pere et Fils� 4450
Val de Loire, FRANCE
2014 SILVANER “Pur Mineral” — Rudolf Fürst� 4500
Frankenonia, GERMANY
2015 RIESLING “Von Unzerm” — Balthasar Ress� 4600
Rheingau, GERMANY
2017 SAUVIGNON «Le Blanc de la Mariee» — 
Francois Plouzeau� 4700
Val de Loire, FRANCE
2016 GRUNER VELTLINER — Loimer� 4800
Kamptal, AUSTRIA
2017 LUGANA — Zenato� 4900
Veneto, ITALY
2015 LIGNUM 
(Xarel-lo, Chardonnay) — Albert I Noya� 4950
Penedes, SPAIN
2016 SHARIS (Chardonnay, Ribolla Gialla) — 
Livio Felluga � 5640
Friuli, ITALY
2015 CHARDONNAY “Jale” — Cusumano� 5650
Sicilia, ITALY
2015 GEWURZTRAMINER (semi-dry) — Trimbach� 5700
Alsace, FRANCE
2016 CHABLIS — Lois Jadoit� 6000
Bourgogne, FRANCE
2011 RIBOLLA GIALLA “Il Carpino” — 
Adzienda Agricola Il Carpino� 6100
Friuli, ITALY
2013 SATRAPEZO «10 Kvevri» (Rkatsiteli) — Telavi � 6250
GEORGIA

BIO

BIO

BIO

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

BIO



Б ЕЛОЕ ВИ НО 	
WHITE WINE� 750 ml

2016 RIESLING “Ried Gaisberg” Reserve — 
Schloss Gobelsburg� 6490
Kamptal, AUSTRIA

2016 SANCERRE “Les Baronnes” — Henri Bourgeois� 6550
Val de Loire, FRANCE

2016 SAUVIGNON BLANC “Ronco del Cero” — 
Venica & Venica� 6600
Friuli, ITALY

2015 CHABLIS — William Fevre� 6750
Bourgogne, FRANCE

2012 L’INSOLITE (Chenin Blanc) – Thierry Germain� 6900
Val de Loire, FRANCE

2015 RIESLING “Cler Nummulite” — Uppa Winery� 7200
Crimea, RUSSIA

2016 SAUVIGNON BLANC «Petit Clos» — Clos Henri� 7700
Marlborough, NEW ZEALAND

2014 RIESLING “Konigsbacher Olberg” — 
A. Christmann� 7900
Pfalz, GERMANY

2010 CONDRIEU — Domaine du Chene� 7950
Val du Rhone, FRANCE

2015 CHABLIS Premier Cru “Les Vaillon” — 
Billaud-Simon� 8500
Bourgogne, FRANCE

1995 MONTAGNY (Chardonny) — Domaine de la Tour� 9100
Bourgogne, FRANCE

2015 CHABLIS Grand Cru “Vaudesirs” — 
Long-Depaquit� 9500
Bourgogne, FRANCE

2015 BELONDRADE Y LURTON (Verdejo) — Belondrade� 9700
Rueda, SPAIN 

2016 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca� 10 500
Piemonte, ITALY

2014 GRESY (Chardonnay) — Marchesi de Gresy� 10 350
Langhe, Piemonte, ITALY

2009 KIRCHBERG DE RIBEAUVILLE Grand Cru 
(Riesling) — Louis Sipp� 11 800
Alsace, FRANCE

2016 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori� 13 100
Umbria, ITALY

2015 VISTAMARE (Sauvignon, Vermentino) — 
Angelo Gaja� 13 200
Toscana, ITALY

2008 CHATEAU LA LOUVIERE� 13 300
Pessac-Leognan, Bordeaux, FRANCE	

2016 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja� 15 800
Langhe, Piemonte, ITALY

2010 MEURSAULT 1er Cru «Blagny» — 
Domaine Thierry et Pascale Matrot� 15 950
Bourgogne, FRANCE	

2014 CHASSAGNE-MONTRACHET 
1-er Cru «Champs De Morgeot» — Lamy Pillot� 19 000
Bourgogne, FRANCE

2007 CRIOTS BATARD-MONTRACHET 
Grand Cru — Albert Bichot� 26 500
Bourgogne, FRANCE

2010 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE 
Grand Cru Classe� 27 700
Pessac-Leognan, Bordeaux, FRANCE

2011 BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET Grand Cru — 
Vincent Girardin� 41 000
Bourgogne, FRANCE

BIO

BIO

BIO

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

BIO



РОЗОВОЕ ВИ НО 		
ROSE WINE� 750 ml

2017 CABERNET SAUVIGNON Reserva Rose 
«Santa Digna» — Miguel Torres� 3200
Maule Valley, CHILE

2017 GRAN FEUDO Rosado (Garnacha) — 
Bodegas Chivite� 3000
Navarra, SPAIN

2017 ALTA MORA Etna Rosato 
(Nerello Mascalese) — Cusumano� 5500
Sicilia, ITALY

2017 “WHISPERING ANGEL” — Chateau d’Esclans� 6000
Provence, FRANCE

КРАСНОЕ ВИ НО 		
RED WINE� 750 ml

2017 SHIRAZ “Mill Cellars” — Hardys� 2520
AUSTRALIA

2015 CORVOS DE LISBOA — Casa Santos Lima� 2820
Lisbon, PORTUGAL

2015 PINOT NOIR — Villa Wolf� 3300
Pfalz, GERMANY

2016 MALBEC Classic — Alta Vista� 3480
Mendoza, ARGENTINA

2015 LE FORDEAUX DE CITRAN Rouge — 
Chateau Citran� 3600
Bordeaux, FRANCE

2015 ZINFANDEL — Cutler Crest� 3840
California,USA

2014 ALTOS IBERICOS Crianza 
(Tempranillo) — Torres� 4020
Rioja, SPAIN

2014 CABERNET SAUVIGNON — The High Trellis� 4200
Mclaren Vale, AUSTRALIA

2016 VALPOLICELLA Classico — Le Salette� 4300
Veneto, ITALY

2015 EN LA PARRA TINTO — Joven Ecológico� 4550
Valencia, SPAIN

2014 RAMON BILBAO Reserva 
(Tempranillo) — Ramon Bilbao� 4700
Rioja, SPAIN

2016 PINOT NOIR BOURGOGNE — L’Aurore� 4750
Bourgogne, FRANCE

2015 ZWEIGELT — Georg Schneider � 4800
Thermenregion, AUSTRIA

2012 JANARE (Aglianico) — La Guardiense� 4850
Campania, ITALY

2014 MONGRANA — Agricola Querciabella� 5300
Toscana, ITALY

2014 SPATBURGUNDER Tradition — Philippe Kuhn� 5340
Pfalz, GERMANY

2015 VINUM (Negrette) — Chateau La Colombiere� 5400
Fronton, FRANCE

2017 PINOT NOIR  «Latitude 41» – Spencer Hill� 5600
Marlborough, NEW ZEALAND

2015 CHIANTI CLASSICO Riserva — Recine� 6700
Toscana, ITALY 

2014 CLOS DE LOS SIETE 
(Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)� 6900
Mendoza, ARGENTINA 

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

BIO



КРАСНОЕ ВИ НО 		
RED WINE� 750 ml

2014 CINABRE (Cabernet Franc) — 
Francois Plouzeau� 6950
Valle de Loire, FRANCE

2016 LES ALLEES DE CANTEMERLE — 
Chateau Cantemerle� 7000
Haut-Medoc, Bordeaux, FRANCE

2013 YARDEN (Cabernet Sauvignon) — 
Golan Heights� 7100
Galilee, ISRAEL

2013 GIVRY “Clos de la Marole” — Deliance Freres� 7200
Bourgogne, FRANCE

2014 MODUS (Sangiovese, Merlot) — Ruffino� 7300
Toscana, ITALY

2014 NOBILE DI MONTEPULCIANO — Poliziano� 7350
Toscana, ITALY

2013 TAURASI — Feudi di San Gregorio� 7400
Campania, ITALY

2013 MALBEC X “Gran” — Pulenta� 7500
Mendoza, ARGENTINA

2013 CHIROUBLES Vieilles Vignes (Gamay) — 
Damien Coquelet� 7600
Beaujolais, FRANCE

2016 PINOT NOIR “Jeka” — Uppa Winery� 7800
Crimea, RUSSIA

2014 TASSINAIA (Sangiovese, Merlot) — 
Castello del Terriccio� 8500
Toscana, ITALY

2014 KHVANCHKARA (Aleksandrouli) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet)� 8800
Racha-Lechkhumi, GEORGIA

2014 CHATEAUNEUF DU PAPE — 
Domaine Chante Cigale� 9000
Val du Rhone, FRANCE

2015 ARZUAGA Crianza
(Tempranillo, Cabernet) — Bodegas Arzuaga� 9200
Ribera del Duero, SPAIN

2008 MAS MALLOLA (Grenache, Carignan) — Matsu� 9300
Priorat, SPAIN

2011 CHATEAU LE PUY 
(Cabernet, Merlot, Carmenere)� 9550
Bordeaux, FRANCE

2014 MATSU (Tempranillo) — Matsu� 9700
Toro, SPAIN 

2008 CHATEAU FOMBRAUGE 
Saint Emilion Grand Cru� 10 300
Saint Emilion, FRANCE

2014 ALOXE-CORTON — 
Domaine Nicolas Rossignol� 10 700
Bourgogne, FRANCE

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO 
“Val di Suga” — Tenimenti Angelini� 11 300
Toscana, ITALY

2012 BAROLO — Prunotto� 11 700
Piemonte, ITALY

BIO

BIO

BIO

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

BIO



КРАСНОЕ ВИ НО 		
RED WINE� 750 ml

2012 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
“Costasera” — Masi� 11 900
Veneto, ITALY 

2014 CABERNET SAUVIGNON — Tasca� 11 900
Sicilia, ITALY 

2014 BARBARESCO — Ceretto� 12 700
Piemonte, ITALY 

2010 POMMARD «Les Poisots» — 
Domaine Henri Montagny� 13 900
Bourgogne, FRANCE 

2012 GEVREY-CHAMBERTIN “Les Echezeaux” 
Vieilles Vignes — Pierre Naigeon� 14 790
Bourgogne, FRANCE

2014 BEAUNE — 
Domaine Rossignol-Trapet Le Mariages� 15 500
Bourgogne, FRANCE

2014 TIGNANELLO 
(Sangiovese, Cabernet) — Antinori� 17 900
Toscana, ITALY

2011 CHATEAU GISCOURS Grand Cru Classe� 18 000
Margaux, Bordeaux, FRANCE

2012 KURNI (Montepulciano) — Oasi degli Angeli� 18 850
Marche, ITALY

2007 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — 
Antonin Rodet� 20 500
Bourgogne, FRANCE

2003 PINOT NOIR BOURGOGNE — Domaine Leroy � 20 900
Bourgogne, FRANCE

2013 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Luce della Vite� 21 000
Toscana, ITALY

2011 50 & 50 (Sangiovese, Merlot) — 
Avignonesi & Capannelle� 24 000
Toscana, ITALY

2007 CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 
2-eme Grand Cru Class� 25 000
Saint-Julien, Bordeaux, FRANCE

2007 CHATEAU COS D̀ ESTOURNEL 
Grand Cru Classe� 34 000
Saint-Estephe, Bordeaux, FRANCE

2012 ORNELLAIA (Cabernets, Merlot) — 
Tenuta dell’Ornellaia� 35 300
Bolgheri, Toscana, ITALY

2012 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc) — Tenuta San Guido� 45 000
Bolgheri, Toscana, ITALY

2003 CHATEAU PICHON LONGUEVILLE 
COMTESSE DE LALANDE Grand Cru Classe� 49 000
Saint-Julien, Bordeaux, FRANCE

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



Б ЕЛОЕ ВИ НО В МАГНУМАХ 		
WHITE WINE BY MAGNUM� 1500 ml

КРАСНОЕ ВИ НО В МАГНУМАХ 	
RED WINE BY MAGNUM� 1500 ml

2015 XARELLO — Finca Viladellops� 6000
Penedes, SPAIN

2015 ALBARINO — Mar de Frades� 10 000
Rias-Baixas, SPAIN 

2010 “WERE DREAMS...” — Jermann� 21 700
Friuli, ITALY

2013 SIERRA CANTABRIA Crianza (Tempranillo) — 
Sierra Cantabria� 7000
Rioja, SPAIN

2016 CAMINS DEL PRIORAT (Garnacha, Cabernet) — 
Alvaro Palacios� 12 700
Priorat, SPAIN

2010 «DUEMANI» (Cabernet Franc) — Duemani� 34 000
Toscana, ITALY

ДЕСЕ РТНОЕ ВИ НО
DESSERT WINE

2012 BARON DE VITRAC 
Sauternes	 75 ml	 600	 750 ml� 6000
Bordeaux, FRANCE

П И НО Д Е ШАРАНТ 		
PINE AU DES CHARENTES� 75 ml

10 y. o. PINEAU DES CHARENTES 
Chateau de Montifaud� 640
FRANCE

ХЕ РЕС 		
SHERRY� 75 ml

ПОРТО 		
PORTO� 75 ml

LUSTAU “La Ina” Fino (Palomino) (dry)� 320
SPAIN

LUSTAU “VINA 25” Pedro Ximenez  (sweet)� 470
SPAIN

TRES ARCOS Tawny (red sweet) 	 � 430
PORTUGAL

KOPKE Fine Ruby (red sweet)� 570
PORTUGAL

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.
Crop year may vary. please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



КОН ЬЯ К 		
COGNAC� 50 ml

КАЛЬВАДОС 		
C ALVADOS� 50 ml

ГРАП ПА 		
GR APPA� 50 ml

Б РЕ НД И 		
BR ANDY� 50 ml

V.S COURVOISIER� 650
FRANCE

V.S.O.P COURVOISIER� 790
FRANCE

V.S FRAPIN� 820
FRANCE

V.S.O.P CAMUS� 1250
FRANCE

HENNESSY Very Special� 750
FRANCE

V.S.O.P HENNESSY� 950
FRANCE

X.O HENNESSY� 2430
FRANCE

V.S BARON OTARD� 650
FRANCE

V.S.O.P BARON OTARD� 840
FRANCE

V.S.O.P ROULLET Grande Champagne� 710
FRANCE

MENORVAL Pays D’Auge� 590
FRANCE

NONINO Friulana � 680
Friuli, ITALY

15 y. o. NONINO Antica Cuvee Riserva 
(Moscato, Ribolla)� 1150
Friuli, ITALY

POLI Frutta Lamponi (Малина)� 850
ITALY

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

ДЖИ Н 		
GIN� 50 ml

GORDON’S� 430
ENGLAND

TANQUERAY № Ten� 890
ENGLAND

BOMBAY SAPPHIRE� 550
ENGLAND

HENDRICK’S� 840
SCOTLAND



ВИСКИ США 	
USA WHISK Y� 50 ml

BULLEIT Bourbon� 580

BULLEIT Rye� 650

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold� 380
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Jamaica� 420
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Black Spiced� 450
JAMAICA

23 y. o. ZACAPA Centenario� 1100
GUATEMALA

XO ZACAPA� 1400
GUATEMALA

OAKHEART Original� 310
PUERTO RICO

BACARDI Carta Blanca� 360
PUERTO RICO

BACARDI Carta Oro� 390
PUERTO RICO

8 y. o. BACARDI Gran Reserva� 650
PUERTO RICO

Brugal Anejo� 410
Dominican Republic

РОМ 		
RUM� 50 ml

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

ТЕ КИЛА
TEQUIL A� 50 ml

АБСЕ НТ
ABSENT� 50 ml

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)� 940
MEXICO

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)� 1170
MEXICO

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)� 720
MEXICO

SAUZA Silver� 400
MEXICO

SAUZA Gold� 450
MEXICO

ABSENT “Xenta”� 400
ITALY



12 y. o. SINGLETON� 790
Speyside
SINGLETON Tailfire� 790
Speyside
15 y. o. SINGLETON� 950
Speyside
12 y. o. CARDHU� 990
Speyside
10 y. o. TALISKER� 940
Isle of Skye
16 y. o. LAGAVULIN� 1180
Isle of Islay
12 y. o. GLENFIDDICH� 890
Speyside
14 y. o. GLENFIDDICH Rich Oak� 990
Speyside
15 y. o. GLENFIDDICH� 1120
Speyside
18 y. o. GLENFIDDICH� 1320
Speyside
12 y. o. BALVENIE Doublewood� 1120
Speyside
14 y. o. BALVENIE Caribbean Cask� 1270
Speyside
12 y. o. ABERFELDY� 990
Highland
10 y. o. GLENMORANGIE The Original� 890
Highland
12 y. o. GLENMORANGIE The Lasanta 
(Bourbon, Sherry Casks)� 1000
Highland
12 y. o. GLENMORANGIE The Quinta Ruban 
(Bourbon, Port Casks)� 1200
Highland
12 y. o. THE MACALLAN Fine Oak� 950
Speyside
12 y. o. THE MACALLAN Double Cask� 950
Speyside
15 y. o. THE MACALLAN Fine Oak� 1220
Speyside
12 y. o. HIGHLAND PARK� 890
Orkney Islands
12 y. o. AUCHENTOSHAN� 750
Lowland
THE NAKED GROUSE� 680
Highland

JOHNNIE WALKER Red Label � 420

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label� 640

JOHNNIE WALKER Double Black� 880

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label� 970

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve� 1000

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label� 1350

JOHNNIE WALKER Blue Label� 2180

* 12 y. o. DEWAR’S Special Reserve� 640

MONKEY SHOULDER� 710

купажи рован н ы й 
ВИСКИ ШОТЛАНД И И 	
SCOTCH BLENDED WHISK Y� 50 ml

од носолодовы й 
виски ШОТЛАНД И И 	
SCOTCH SINGLE MALT� 50 ml

*Dewar’s 12 Served with spring water from Scotland. Подача с родниковой водой из Шотландии 

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



ВОДКА 		
VODK A� 50 ml

ПОЛУГАР 		
POLUG AR� 50 ml

Орган и к- водка
ORG ANIC VODK A� 50 ml

Русски й д истиллят 		
RUSSIAN DIS T ILL ATE� 50 ml

СМИРНОВЪ № 21� 200
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная� 240
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Золотая� 280
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Грейпфрут� 250
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Малина� 250
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Клюква� 250
RUSSIA

ЦАРСКОЕ СЕЛО� 510
RUSSIA

ОНЕГИН� 450
RUSSIA

� 720

� 700

� 490

� 410

GREY GOOSE� 540
FRANCE

KETEL ONE� 420
NEDERLAND

ПОЛУГАР № 1 «Рожь, пшеница»� 560
RUSSIA

ПОЛУГАР № 10 «Можжевеловый»� 670
RUSSIA

ПОЛУГАР «Пшеничный»� 670
RUSSIA

ПОЛУГАР «Гречишный»� 740
RUSSIA

ЧИСТЫЕ РОСЫ (Chisti Rosi)� 390
RUSSIA

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА (Chisti Rosi rye)� 390
RUSSIA

СПЕЛЬТА (Spelta)� 770
RUSSIA

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ (Samovar wheat)� 320
RUSSIA

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ (Samovar kupecheskiy)� 320
RUSSIA

При заказе бутылки водки «Грей Гус» объемом 0,5 л — комплимент от шеф-повара. 

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



ВЕ РМУТ 		
WERMUT� 100 ml

БИТТЕ Р И АМАРО 		
BIT TER & AMARO� 50 ml

ЛИ КЕ РЫ 		
L IQUEUR S� 50 ml

MARTINI Bianco� 420
ITALY

MARTINI Rosso� 420
ITALY

MARTINI Rosato� 420
ITALY

MARTINI Extra Dry� 420
ITALY

MARTINI Gran Lusso� 730
ITALY

MARTINI Spirito (Amaro)� 410
ITALY

MARTINI Riserva Bitter� 460
ITALY

MONTENEGRO Amaro� 250
ITALY

JAGERMEISTER� 360
GERMANY

NONINO Amaro «Quintessentia»� 470
ITALY

FERNET-BRANCA� 400
ITALY

HUNTING BERRY BY BELUGA� 420
RUSSIA 

HUNTING HERBAL BY BELUGA� 420
RUSSIA 

BAILEYS� 350
IRELAND

KAHLUA� 480
USA

COINTREAU� 390
FRANCE

LIMONCELLO� 410
ITALY

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

РАЗЛИ ВНОЕ П И ВО 	
DR AF T BEER� 250 ml 330 ml 500 ml

БУТЫЛОЧ НОЕ П И ВО 		
BOT TLED BEER

КРАФТОВОЕ БУТЫЛОЧ НОЕ П И Во
CR AF T ING BOT TLED BEER

CI DE R
СИДР

KRONENBOURG 1664 Blanc	 290� 550
RUSSIA

GRIMBERGEN Blonde	 420� 620
BELGIUM

CARLSBERG n/a	 480 ml� 310
RUSSIA

GRIMBERGEN Double Ambree	 330 ml� 580
RUSSIA

GRIMBERGEN Rouge	 330 ml� 580
RUSSIA

BALTIKA RUSSIAN Imperial Stout 	 440 ml� 440
RUSSIA

KRONENBOURG 1664	 460 ml� 380
RUSSIA

HOLSTEN Premium	 470 ml� 350
RUSSIA

MAISEL’S Weisse 
(Светлое нефильтрованное пиво)	 500 ml� 520
GERMANY

MAISEL’S Dunkel 
(Темное нефильтрованное пиво)	 500 ml� 520
GERMANY

MAISEL’S Weisse n/a (Безалкогольное)	 500 ml� 590
GERMANY

AMERICAN ILLUSION APA	 500 ml� 580
RUSSIA

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale	 500 ml� 580
RUSSIA

CIDRE Brut — Christian Drouin	 750 ml� 3000
Normandie, FRANCE



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

НАП ИТКИ ДОМАШ Н Е ГО 
П РИ ГОТОВЛЕ Н ИЯ 		
HOMEMADE DRINK S

МОРС ЧЕРНОСМОРОДИНОВЫЙ 	330 ml	 280	 1000 ml� 750

МОРС БРУСНИЧНЫЙ 	 330 ml	 280	 1000 ml� 750

МОРС МАЛИНОВЫЙ 	 330 ml	 320	 1000 ml� 950

Б ЕЗАЛКОГОЛЬН Ы Е НАП ИТКИ 	
SOF T DRINK S

PEPSI-COLA					     250 ml� 200
RUSSIA

PEPSI-COLA Light				    	 250 ml� 200
RUSSIA

TONIC					     250 ml� 200
RUSSIA

7UP					     250 ml� 200
RUSSIA

MIRINDA					     250 ml� 200
RUSSIA

GINGER ALE					     250 ml� 200
RUSSIA

KWASS Lidsky					     250 ml� 180
RUSSIA

RUSSE QUELLE Still 
(без газа)	 250 ml	 200	 500 ml	 300	 750 ml� 390
RUSSIA

RUSSE QUELLE Sparkling 
(с газом)	 250 ml	 200	 500 ml	 300	 750 ml� 390
RUSSIA

EVIAN (без газа)	 		  330 ml	 300	 750 ml� 660
FRANCE

BADOIT (с газом)	 		  330 ml	 300	 750 ml� 640
FRANCE

PANNA 
(без газа)	 250 ml	 300	 500 ml	 430	 750 ml� 550
ITALY

SAN PELLEGRINO 
(с газом)	 250 ml	 300	 500 ml	 430	 750 ml� 550
ITALY

VITTEL (без газа)	 		  250 ml	 300	 500 ml� 430
FRANCE

PERRIER (с газом)					    330 ml� 350
FRANCE



СОК 		
JU ICE� 200 ml

КОФЕ 		
COFFEE

ЧАЙ 		
TE A� 500 ml

СВЕЖЕ ВЫЖАТЫ Й СОК 		
FRESH JUICE� 300 ml

APPLE (Яблочный сок)� 230

ORANGE (Апельсиновый сок)� 230

CHERRY (Вишневый сок)� 230

PEACH (Персиковый сок)� 230

TOMATO (Томатный сок)� 230

ESPRESSO� 190

RISTRETTO� 190

AMERICANO� 200

DECAFFEINATED (Кофе без кофеина)� 220

CAPPUCCINO� 260

LATTE� 260

CACAO� 250

СЕНЧА (Зеленый)� 250

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК (Черный)� 250

APPLE (Яблочный сок)� 290

ORANGE (Апельсиновый сок)� 300

CARROT (Морковный сок)� 320

GRAPEFRUIT (Грейпфрутовый сок)� 380

PEAR (Грушевый сок)� 440

CELERY (Сельдереевый сок)� 510

KIWI FRUIT (Cок киви)� 580 

TOMATO (Томатный сок)� 610

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



СИ ГАРЕТЫ 		
CIG ARE T TES

СТИ КИ ДЛЯ IQOS 		
S T ICK S F OR IQOS

EVE Premium Blue

EVE Premium Mint

EVE Premium Purple

 

MARLBORO

MARLBORO Double Mix

MARLBORO Filter Plus

MARLBORO Gold Original

MARLBORO Touch 6

                

PARLIAMENT Aqua Blue

PARLIAMENT Carat

PARLIAMENT Night Blue  

PARLIAMENT P-Line Black

PARLIAMENT P-Line Blue

PARLIAMENT Reserve Super Slims

PARLIAMENT Silver Blue

PARLIAMENT 100 Super Slims

Стики Parliament BLUE� 150 

Стики Parliament FRESH� 150

Cigarettes cost is equal to minimal retail price, ask your waiter. 		
Стоимость сигарет соответствует минимальной розничной цене, уточняйте у официанта.                                                                                                                              
Продажа сигарет несовершеннолетним запрещена.


